Общими усилиями сформировать позитивную культуру охраны труда.
В 2003 году Международная организация труда официально утвердила Всемирный день охраны труда 28 апреля. В этот день нужно еще раз вспомнить о правилах, которые необходимо соблюдать ежедневно, дабы обезопасить себя и коллег на рабочем месте. Каждый год День охраны труда посвящается конкретной теме и проводится под новым девизом. Тема Всемирного дня в 2022 году – «Общими усилиями сформировать позитивную культуру охраны труда».
Позитивная культура охраны труда предполагает формирование здоровой производственной среды, участие всех сторон в постоянном повышении безопасности и гигиены рабочего пространства. Культура охраны труда строится на вовлечённости, означающей активное участие всех сторон в её укреплении: работники не стесняются выражать озабоченность возможными угрозами для своей безопасности и здоровья или производственными рисками, а организация проявляет инициативу в поиске обоснованных, эффективных и надёжных решений возникающих проблем. Необходимое для этого условие - открытый обмен информацией и диалог, построенный на доверии и взаимном уважении. Эффективный диалог позволяет руководителям и работникам активно участвовать в процессе принятия решений в сфере охраны труда.
28 апреля в организациях проводятся различные мероприятия - круглые столы, выставки, конференции, собрания, лекции, просмотры видео и практические занятия. На мероприятиях обсуждаются нововведения и проблемные моменты данной сферы, а также эффективные способы защиты работников от травм, несчастных случаев и профессиональных заболеваний, внесенные изменения и дополнения в Трудовой кодекс в части охраны труда. 
В этот день принимают поздравления с днем охраны труда все сотрудники, работа которых непосредственно связана с охраной труда. От соблюдения высокого уровня охраны труда может зависеть жизнь человека.













