Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства
Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Брянского муниципального района является одним из источников насыщения рынка товарами народного потребления первой необходимости. Непроизводственная сфера по-прежнему остается более привлекательной для предпринимательства, чем производственная. На территории района большая часть индивидуальных предпринимателей занимается розничной реализацией промышленных и продовольственных товаров.
Проводя анализ развития малого и среднего предпринимательства необходимо отметить что, количество индивидуальных предпринимателей осталось на том же уровне. Доля среднесписочной численности работников малых предприятий существенно не изменилась.
Прогнозируется расширение сферы предоставляемых услуг субъектами малого и среднего предпринимательства.
Устойчивость развития малого и среднего предпринимательства на территории Брянского муниципального района обеспечивается поддержкой со стороны органов местного самоуправления. С целью развития в муниципальном образовании субъектов малого предпринимательства оказывается информационная, консультационная, имущественная поддержки.
С руководителями организаций проводятся беседы по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет.
 

