Присоединяйтесь к концепции «Нулевого травматизма»!
Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации рекомендует работодателям присоединиться к концепции «Vision Zero» или «Нулевой травматизм», разработанной Международной ассоциацией социального обеспечения.

Данная концепция объединяет три направления – безопасность, гигиену труда и благополучие работников на всех уровнях производства, также включает семь «золотых правил»:

1.    Стать лидером – показать приверженность принципам.

2.    Выявлять угрозы – контролировать риски.

3.    Определять цели – разрабатывать программы.

4.    Создать систему безопасности и гигиены труда – достичь высокого уровня организации.

5.    Обеспечивать безопасность и гигиену на рабочих местах, при работе со станками и оборудованием.

6.    Повышать квалификацию – развивать профессиональные навыки.

7.    Инвестировать в кадры – мотивировать посредством участия.

Эти правила содержат базовые принципы труда и безопасности, четко сформулированы, и каждая организация может с учетом своей специфики использовать их для того, чтобы свести травматизм на рабочем месте к нулю.

В Брянской области реализуется комплекс мер по стимулированию работодателей и работников к улучшению условий труда и сохранению здоровья работников, а также мотивированию граждан к ведению здорового образа жизни, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.04.2019 № 833-р, одним из мероприятий которого предусмотрено продвижение основных принципов концепции «нулевого» травматизма у работодателей в целях совершенствования принципов управления охраной труда.

Департаментом социальной политики и занятости населения Брянской области совместно с органами местного самоуправления проводится работа по информированию работодателей о принципах концепции «нулевого» травматизма и планируемой эффективности от внедрения ее в деятельность организаций, а также о возможности присоединения к концепции Vision Zero организаций любой формы собственности. 

В настоящее время к концепции присоединились более 200 организаций Брянской области различных форм собственности.
С концепцией «Нулевого травматизма» можно ознакомиться по адресу: 
http://visionzero.global/ru/prisoedinaites-k-nam.
