ИНФОРМИРОВАНИЕ РАБОТНИКОВ
ОБ ИХ ТРУДОВЫХ ПРАВАХ И УСЛОВИЯХ ТРУДА.

Министерством труда России определены способы информировании работников об их трудовых правах, которые необходимо применять работодателям с 1 марта 2022 года (приказ Минтруда России от 29.10.2021 года № 773н «Об утверждении форм (способов) информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда, и примерного перечня информационных материалов в целях информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда»).
В соответствии с положениями статьи 216.2 Трудового кодекса РФ каждый работник имеет право на получение актуальной и достоверной информации об условиях и охране труда на его рабочем месте. Такую информацию, в том числе, обязаны предоставлять работодатели. Порядок такого информирования утверждает Минтруд РФ.
В соответствии с Приказом № 773н работодатель должен обеспечивать реализацию процедур информирования работников об их трудовых правах, включая право на охрану труда. Данным приказом утвержден примерный перечень информационных материалов в целях информирования работников об их трудовых правах, включая право на безопасные условия и охрану труда. Предложенный работодателю примерный Перечень информационных материалов не является окончательным и исчерпывающим. Работодатель вправе применять любые материалы из приведенного Перечня – по – отдельности или совместно. В зависимости от своих финансовых возможностей работодатели могут также применять иные способы информирования работников об их трудовых правах, перечисленных в Приказе № 773н.
К формам (способам) информирования работников относятся:
- ознакомление работника при приеме на работу с условиями трудового договора, в котором указываются трудовые права работника и информация об условиях труда;
- ознакомление работников с результатами специальной оценки условий труда на их рабочих местах;
- ознакомление работников с информацией о существующих  профессиональных рисках на рабочих местах;
- ознакомление работника с требованиями должностной инструкции, инструкций по охране труда, перечнем выдаваемых на рабочем месте СИЗ, требованиями правил (стандартов) по охране труда и других локальных нормативных актов;
- информирование работников с использованием видеоматериалов;
- информирование работников на интернет-ресурсах.
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