Итоги районного смотра – конкурса на лучший коллективный договор
По итогам смотра - конкурса на лучший коллективный договор в первой группе (организации внебюджетной сферы) коллективный договор ООО «Дружба» признан победителем среди организаций Брянского муниципального района.
Во второй группе (организации бюджетной сферы) был признан победителем коллективный договор МБУК «Центр культуры и досуга Брянского района».

Итоги районного смотра – конкурса на лучшее состояние охраны труда в организациях Брянского муниципального района
По итогам смотра - конкурса на лучшее состояние охраны труда в организациях Брянского муниципального района за 2023 год:
В первой номинации (организации производственной сферы с численностью работающих до 50 человек) признана победителем ООО «Зефирная фабрика».
Во второй номинации (организации непроизводственной сферы с численностью работающих до 50 человек) признан победителем МБУК «Историко-Краеведческий музей Брянского района».
В третьей номинации (организации производственной сферы с численностью работающих свыше 50 человек) признана победителем ООО «Дружба».
В четвертой номинации (организации непроизводственной сферы с численностью работающих свыше 50 человек) признана победителем ГБУЗ «Брянская межрайонная больница».


