Перечень нормативно-правовых актов по охране труда,  вступившие в силу с 1 сентября

1. Обеспечение работников СИЗ и ДСИЗ
Приказ Минтруда от 29 октября 2021 г. № 766н «Об утверждении Правил обеспечения работников СИЗ и смывающими средствами» устанавливает новые правила обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами.

Приказ Минтруда от 29 октября 2021 г. № 767н «Об утверждении Единых типовых норм выдачи СИЗ и смывающих средств» устанавливает новые единые типовые нормы выдачи средств индивидуальной защиты и смывающих средств.
2. Обучение по охране труда
Постановление Правительства от 30 декабря 2022 г. № 2540 «О внесении изменений в Правила обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда» устанавливает изменения в сфере проведения внепланового обучения по охране труда и обучения удалённых сотрудников.
3. Медицинские осмотры и освидетельствования
[bookmark: _GoBack]Закон от 29 декабря 2022 г. № 629-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» и статью 23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» устанавливает  правила организации дистанционных медосмотров водителей, медосмотров — в течение рабочего дня или смены.
Постановление Правительства от 21 апреля 2023 г. № 631 «О внесении изменения в Положение о Министерстве здравоохранения Российской Федерации» о регулирование медосмотров Минздравом.

Приказ Минздрава от 18 февраля 2022 № 90н «Об утверждении формы, порядка ведения отчётности, учёта и выдачи работникам личных медицинских книжек, в том числе в форме электронного документа» устанавливает новый порядок  работы с личными медкнижками, в том числе электронными, и форму электронной книжки.

Приказ Минздрава от 30 мая 2023 г. № 266н «Об утверждении порядка и периодичности проведения предсменных, предрейсовых, послесменных, послерейсовых медицинских осмотров, медицинских осмотров в течение рабочего дня (смены) и перечня включаемых в них исследований» вводит новые правила проведения предсменных, предрейсовых и послесменных, послерейсовых медосмотров. 


















