[bookmark: _GoBack]Внимание работодателей! 30 ноября 2023 года в 10-00 в режиме видеоконференцсвязи ознакомительный вебинар по работе с подсистемой ЭКД ЕЦП «Работа в России».

Рострудом в соответствии  с требованиями статей 22.1-22.3 Трудового Кодекса Российской Федерации разработана подсистема электронного кадрового документооборота Единая цифровая платформа в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (далее подсистема ЭКД ЕЦП «Работа в России). 
Подсистема электронного кадрового документооборота обеспечивает соответствие создаваемых через конструктор или шаблон документов нормам трудового законодательства Российской Федерации, которые хранятся в электронном виде в электронном виде без необходимости дублирования на бумажном носителе. Реализована возможность интеграции подсистемы электронного кадрового документооборота с информационной системой организации для бесшовного ведения кадрового учёта. Доступ к подсистеме ЭКД ЕЦП «Работа в России» предоставляется бесплатно. В настоящее время к ней подключилось более 1,7 тыс. работодателей, 133 тыс. сотрудников, ими создано более 1 млн. кадровых документов. 
Более подробно с материалами к подсистеме электронного кадрового документооборота можно ознакомиться по ссылке https://ekdo.trudvsem.ru/.
30 ноября 2023 года в 10-00 в режиме видеоконференцсвязи состоится ознакомительный вебинар по работе с подсистемой ЭКД ЕЦП «Работа в России».
Для участия в вебинаре необходимо заполнить заявку на участие, расположенную в правом верхнем углу главной страницы сайта  https://ekdo.trudvsem.ru/, указав в обязательном порядке адрес электронной почты, на который будет направлена ссылка для подключения к вебинару. 



