[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     







СВОДНЫЙ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ
о ходе реализации и оценке эффективности
муниципальных программ
Брянского района
за 2019 год
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2020 год
В соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» достижение стратегических целей и решение приоритетных задач государственной политики в сфере социально-экономического развития и национальной безопасности осуществляется на основе реализации муниципальных программ, перечень которых утвержден постановлением администрации Брянского района  от 18.12.2019 года № 1178.
В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Брянского района, утверждённым постановлением администрации Брянского района  от 19.04.2019 № 303 (далее – Порядок) отраслевыми и функциональными органами администрации  Брянского района (ответственными исполнителями) разработаны муниципальные программы.
В соответствии с Решением «О бюджете Брянского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (в редакции решения от 18.12.2019) общий объём финансирования на 2019 год 9-ти муниципальных программ был предусмотрен в сумме 1 409 948,3 тыс. рублей, в том числе за счёт средств:
федерального бюджета – 135 447,1 тыс. рублей (9,6 % от общего объёма);
областного бюджета – 805 024,7  тыс. рублей (57,1 % от общего объёма);
бюджета муниципального образования  – 446 392,3  тыс. рублей (31,7% от общего объёма);
средства бюджетов поселений – 23 084,1 тыс. рублей (1,6% от общего объема).
На основании поступивших уведомлений о предоставлении субсидий, субвенций, иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение на 2019 год и плановый период 2020 год и 2021 год на 31.12.2019 увеличены бюджетные ассигнования по муниципальным программам. Бюджет Брянского муниципального района составил по 9-ти муниципальным программам 1 410 977,6 тыс. рублей, в том числе за счёт средств:
федерального бюджета – 135 447,1 тыс. рублей (9,6 % от общего объёма);
областного бюджета – 805 617,7  тыс. рублей (57,1 % от общего объёма);
бюджета муниципального образования  – 446 392,3  тыс. рублей (31,6% от общего объёма);
средства бюджетов поселений – 23 520,5 тыс. рублей (1,7% от общего объема).           
Сводный годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности муниципальных программ Брянского района  подготовлен на основе отчетов, предоставленных ответственными исполнителями  муниципальных программ в соответствии с Порядком.
	По итогам оценки эффективности муниципальных программ 2019 года:
	Эффективность выше плановой: 
1.«Формирование современной модели образования в Брянском районе» на 2014-2020 годы
2.«Развитие культуры, молодежной политики и спорта в Брянском муниципальном районе» на 2014-2020 годы
3.«Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района» на 2014-2020 годы
4.«Управление муниципальной собственностью Брянского района» (2017-2021 годы)
5.«Автомобильные дороги Брянского района» (2016-2021 г.г.)
6. «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Брянском муниципальном районе на 2019-2021 годы»

          Эффективность плановая:
1. «Управление муниципальными финансами Брянского района» (2014-2020 годы)
2.«Газификация населенных пунктов Брянского района» (2016-2021 годы)
3.«Чистая вода» (2016-2021 годы)

Характеристика итогов реализации муниципальных программ сложилась следующим образом:
1. Муниципальная программа «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области» 
Плановый объем финансирования муниципальной программы в 2019 году предусмотрен в размере 180 357,6 тыс. рублей, фактический объем финансирования 168 598,1 тыс. рублей (93,5%).
Ответственный исполнитель - администрация Брянского района. 

В рамках муниципальной программы в 2019 году осуществлялась реализация 9 основных мероприятий:
- обеспечение деятельности администрации Брянского района по реализации установленных муниципальных полномочий
Реализация направлена на финансовое обеспечение деятельности администрации Брянского района и ее структурных подразделений, повышение эффективности исполнения вышеуказанных муниципальных полномочий, развитие и укрепление материально-технической базы администрации.
Объем бюджетных ассигнований по данному мероприятию на 2019 год был предусмотрен в размере 68 911,3 тыс. рублей, фактическое исполнение – 66 313,1 тыс. рублей, финансирование – 66 313,1 тыс. рублей (96,2%).
- обеспечение деятельности администрации Брянского района по реализации отдельных государственных полномочий
Решение направлено на эффективное исполнение переданных отдельных государственных полномочий в области охраны труда и уведомительной регистрации территориальных соглашений и коллективных договоров; в сфере деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, организации деятельности административных комиссий; осуществление полномочий по опеке и попечительству; осуществлению полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации.
Исполнено и профинансировано на 100%, уточненный план на 2019 год составил 2 951,3 тыс. рублей.
- снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг в Брянском муниципальном районе 
Увеличение доли граждан, обратившихся за предоставлением государственных и муниципальных услуг за счет реализации принципа «Одного окна» в 2019 году – 61,18 %, целевое значение показателя достигнуто в полном объеме.
Исполнено на 94,7%, при уточненном плане 9 872,5 тыс. рублей, исполнение – 9 349,1 тыс.рублей.
- повышение эффективности реализации полномочий в сфере национальной безопасности, правоохранительной деятельности и экономики
Направлено на обеспечение населенных пунктов Брянского муниципального района, удаленных от мест дислокации подразделений пожарной охраны, первичными мерами пожарной безопасности (добровольной пожарной охраной); увеличение мер по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных; увеличение обустроенных зон рекреации на территории сельских поселений Брянского муниципального района (Пальцо) регулярностью движения автобусов  пригородного сообщения на социально-значимых маршрутах; увеличение доли вновь открывшихся малых и средних предприятий, включая микро предприятия на территории района.
Исполнение и финансирование мероприятия по итогам года составило 97,7%, при плане 1 065,6 тыс. рублей кассовое исполнение составило 1 040,8 тыс. рублей.
- повышение эффективности реализации отдельных государственных и муниципальных полномочий в сфере социальной политики
Целью реализации мероприятий является формирование устойчивой тенденции развития Брянского муниципального района, позволяющей в долгосрочной перспективе достичь показателя высокого уровня и качества жизни населения за счет эффективного исполнения администрацией Брянского района полномочий по решению вопросов местного значения, а также отдельных государственных полномочий Брянской области.
На реализацию мероприятия запланировано 42 889,5 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 41 714,1 тыс. рублей (97,3%).
- межбюджетные отношения с поселениями Брянского района
Направлено на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов; подготовка объектов ЖКХ к зиме; организация в границах муниципального района электро- и газоснабжения поселений в пределах полномочий.
Исполнение на 99,6%, при плане 13 497,5 тыс. рублей, достигнуто 13 446,8 тыс. рублей.
- бюджетное учреждение «Транспортно-хозяйственная служба администрации Брянского района»
Обеспечение деятельности бюджетного учреждения «Транспортно-хозяйственная служба администрации Брянского района».
Исполнено на 95,5%, при уточненном плане 16 544,0 тыс. рублей, достигнуто 15 796,9 тыс. рублей.
- экология
	Мероприятия по рекультивации Мичуринского полигона твердых коммунальных отходов в Брянском районе. Ожидаемый результат: улучшение экологической обстановки для жителей близлежайших населенных пунктов.
	На реализацию мероприятия запланировано 1 603,0 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 1 598,0 тыс. рублей (99,7%).
- задача G
	Ликвидация несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного экологического вреда окружающей среде.
	Исполнение на 71,2%, при плане 23 022,7 тыс. рублей, достигнуто 16 388,0 тыс. рублей.
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 32 индикаторам результативности, один из них:
- «Увеличение доли граждан, обратившихся за предоставлением государственных и муниципальных услуг за счет реализации принципа «одного окна», при плане на 2019 год –  30,4%, фактически достигнуто – 61,18 %.
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района» сложилась выше плановой.

2. Муниципальная программа «Чистая вода» 
Плановый объем финансирования муниципальной программы в 2019 году предусмотрен в размере 35 412,6 тыс. рублей, фактический объем финансирования 35 365,9 тыс. рублей (99,99%).
Ответственный исполнитель - Администрация Брянского района.

Цель программы: улучшение социальных условий жизни населения района и предоставление населению Брянского района услуг водоснабжения и водоотведения нормативного качества и в необходимом количестве.
 Задачи программы:
- модернизация и строительство объектов систем водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод;
- обеспечение повышения качества, энергоэффективности и надежности функционирования объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод за счет внедрения современных технологий.
Муниципальная программа включает в себя 4 основных мероприятия:
- строительство систем водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод  для населенных пунктов Брянского района  Брянской области;
- погашение кредиторской задолженности прошлых лет по объектам строительства систем водоснабжения, водоотведения, очистки сточных вод  для населенных пунктов Брянского района  Брянской области;
- финансирование объектов капитальных вложений муниципальной собственности (средства местного бюджета), софинансирование которых осуществляется за счет средств вышестоящих бюджетов;
- выполнение пусконаладочных работ.
В 2019 году завершены работы по строительству водоснабжения н.п. Нетьинка, выполнены в полном объеме работы по строительству водоснабжения в н.п. Свень Транспортная.
Всего в рамках реализации данной программы в 2019 году в Брянском районе проложено 13,057 км водопроводных сетей, пробурено 3артезианских скважины, смонтирована 1 водонапорная башня, что позволит обеспечить население н.п. Нетьинка и н.п. Свень Транспортная водой надлежащего качества в достаточном количестве.
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 9 индикаторам результативности, один из них:
- "Строительство водонапорных башен», при плане на 2019 год – 1 шт., фактически достигнуто – 1шт. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Чистая вода» сложилась плановой.

3. Муниципальная программа «Газификация населенных пунктов Брянского района»
По состоянию на 01.01.2020 года при плане 742,1 тыс. рублей муниципальная программа Брянского района исполнена на 100%. Ответственный исполнитель - Администрация Брянского района.

Муниципальная программа включает в себя 1 основное мероприятие:
- строительство систем газоснабжения для населенных пунктов Брянского района
Были выполнены следующие мероприятия:
- по объекту «Газификация ул.Лесной в н.п. Козелкино Брянского района Брянской области»: разработка, согласование и проведение государственной экспертизы проектно-сметной документации. Строительство объекта запланировано в 2020 году.
- по объекту «Газификация квартала жилой застройки в н.п. Кабаличи (фруктовый сад)»: разработка, согласование и экспертиза проектно-сметной документации. Строительство объекта запланировано в 2020 году.
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 4 индикаторам результативности, один из них:
- «Возможность подключения к газовым сетям домовладений, многоквартирных домов», при плане на 2019 год – 0 шт., фактически достигнуто – 0 шт. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Газификация населенных пунктов Брянского района» сложилась на плановом уровне.



4. Муниципальная программа «Автомобильные дороги Брянского района» 
При плане 216 795,3 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 213 721,0 тыс. рублей (98,6%).
Ответственный исполнитель - Администрация Брянского района.

Цель муниципальной программы – повышение эффективности и безопасности функционирования автомобильных дорог общего пользования Брянского района.
В 2019 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 4 основных мероприятий:
- финансирование объектов капитальных вложений муниципальной собственности (средства местного бюджета), софинансирование которых осуществляется за счет средств вышестоящих бюджетов;
- ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения по Брянскому району (в разрезе сельских поселений) для обеспечения сохранности и условий безопасности на них
- капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, финансируемых за счет средств областного и местного бюджетов:
ремонт автомобильной дороги по ул. Воинская в п. Меркульево Брянского района Брянской области – 2 772 кв.м.;
ремонт автомобильной дороги по ул. Выставочная в п. Мичуринский  Брянского района Брянской области– 1 916 кв.м.;
ремонт автомобильной дороги по ул. Овражная в п. Путевка Брянского района Брянской области – 1 560 кв.м.;
капитальный ремонт автомобильной дороги по пер. 2-й Окружному в п. Путевка Брянского района Брянской области  – 963 кв.м.;
капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Слободской в н.п. Толмачево Брянского района Брянской области – 10 215 кв.м;
капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Крыловской в н.п. Толмачево Брянского района Брянской области – 4 805 кв.м.;
ремонт автомобильной дороги по пер. Октябрьский в с. Глинищево Брянского района  брянской области – 1 238 кв.м..
- повышение безопасности дорожного движения.
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 4 индикаторам результативности, один из них:
- «Площадь отремонтированных автомобильных дорог общего пользования местного значения», при плане на 2019 год – 86 432,50 кв.м., фактически достигнуто – 86 432,50 кв.м. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Автомобильные дороги Брянского района» сложилась выше плановой.


5. Муниципальная программа «Управление муниципальными финансами Брянского района» 
По состоянию на 01.01.2020 года муниципальная программа Брянского района исполнена и профинансирована на 98,9%. При плане 25 230,68 тыс. рублей кассовые расходы составили 24 946,22 тыс. рублей.
Ответственный исполнитель - финансовое управление администрации Брянского района.

Муниципальная программа включает в себя 4 основных мероприятия:
- обслуживание муниципального внутреннего долга Брянского района;
- материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности финансового управления администрации Брянского района;
- сопровождение и модернизация технических и программных комплексов организации бюджетного процесса в Брянском муниципальном районе;
- межбюджетные отношения с поселениями Брянского района.
Итоговая оценка  эффективности муниципальной программы проводилась по 14 индикаторам результативности, один из них:
- «Доля расходов бюджета района, формируемых в рамках бюджетных целевых программ» при плане на 2019 год - 90,0%, фактически достигнуто – 98,30%. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Управление муниципальными финансами Брянского района» сложилась плановой.
6. Муниципальная программа «Формирование современной модели образования в Брянском районе» 
Плановый объем финансирования муниципальной программы в 2019 году предусмотрен в размере 746 249,1 тыс. рублей, фактический объем финансирования 742 113,9 тыс. рублей (99,4%).
Ответственный исполнитель - управление образования администрации Брянского района.

Муниципальная программа включает в себя 17 основных мероприятий, в том числе:
- организация предоставления общедоступного начального, основного, общего образования:
· система образования района включает 29 образовательных учреждений (23 школы, 5 детских садов и 1 спортивная школа).      
· из 23 общеобразовательных учреждений - 1 лицей, 2 гимназии.
В школах района обучается 5775 учащихся. 
- организация предоставления общедоступного дошкольного образования
	Дошкольное образование реализуется в 25 образовательных организациях, количество детей дошкольного возраста составляет 2597 воспитанников.    
На сегодняшний день ликвидирована очередь для детей с 3 до 7 лет. В 20 образовательных учреждениях прием детей осуществляется с 2 лет, в детском саду «Дружба», дошкольных звеньях Титовской, Свенской и Пальцовской школы прием детей ведется с 1,5 лет;
- руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления
	Объем бюджетных расходов составляет 6 749 378,59 рублей, исполнение плановых назначений составляет 97,37%. 
- организация предоставления дополнительного образования в сфере установленных функций
	Дополнительное образование реализуется в Глинищевской детско-юношеской спортивной школе, в спортивных секциях занимается 320 учащихся.
- субсидии муниципальным образовательным организациям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг;
- модернизация инфраструктуры;
- выплата именных стипендий, проведение конкурсов, районных мероприятий, районной спартакиады школьников, участие в областной спартакиаде;
- организация питания;
	Для обеспечения питания школьников и дошкольников в Брянском районе функционирует Комбинат школьного питания, который осуществляет закупку продуктов питания и приготовление пищи в соответствии с нормами питания детей за счет средств районного бюджета и родительской доли. Все дети района получают горячее питание, кроме этого более тысячи учащихся из многодетных и малообеспеченных семей получают бесплатные завтраки за счет муниципального бюджета. Расходы районного бюджета в 2019 году на питание составили более 19,1 млн.рублей.
- организация летнего отдыха;
- социальные гарантии педагогическим работникам;
- компенсация родительской платы;
	Компенсация части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования направляется из областного бюджета и освоена на 100% в сумме 5 007 643 рублей.
- бюджетные инвестиции в объекты капитальных вложений;
- учреждения, обеспечивающие оказание услуг в сфере образования (централизованная бухгалтерия);
- учреждения, обеспечивающие оказание услуг в сфере образования (планово-экономическая служба);
- учреждения, обеспечивающие оказание услуг в сфере образования (служба по вопросам семьи и демографии);
- создание в субъектах РФ дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования;
- создание в образовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом. 
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 16 индикаторам результативности, один из них:
- «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных программами дополнительного образования», при плане на 2019 год 75%, фактически достигнуто – 75%. 
Так в отношении муниципальной программы «Формирование современной модели образования в Брянском районе» эффективность реализации в 2019 году сложилась выше плановой.

7. Муниципальная программа «Развитие культуры, молодежной политики и спорта в Брянском муниципальном районе» 
	По состоянию на 01.01.2020 года муниципальная программа Брянского района исполнена на 89,57%. При плане 193 529,35 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 172 947,79 тыс. рублей.
Ответственный исполнитель - управление культуры молодёжной политики и спорта администрации Брянского района.

В 2019 году в рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 32 основных мероприятий:
- мероприятия в сфере туризма;
- учреждения дополнительного образования в сфере культуры и искусства;
Функционируют три школы дополнительного образования:
1). МБУДО «Глинищевская детская школа искусств»
2). МБУДО «Детская школа искусств д. Добрунь Брянского района»
3). МБУДО «Мичуринская детская школа искусств им. М.В. Шевердина»
- развитие детско-юношеского спорта и системы подготовки спортсменов Брянского района;
- спорт норма жизни;
- противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту;
- мероприятия по работе с детьми и молодежью;
- предоставление мер социальной поддержки работникам образовательных организаций, работающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа на территории Брянской области;
- библиотеки;
- музей; 
- культурно-досуговые учреждения;
- повышение энергетической эффективности и обеспечение энергосбережения;
- охрана, сохранение и популяризация объектов историко-культурного наследия;
- отдельные мероприятия по развитию культуры, культурного наследия, туризма, обеспечению устойчивого развития социально-культурных составляющих качества жизни населения;
Поддержка народного творчества, ремесел, самодеятельных коллективов, исполнителей, культурно-досуговой деятельности учреждений культуры Брянского района.
Поддержка и развитие музейного, библиотечного дела, художественного образования детей.
Укрепление материально-технической базы и обеспечение безопасности муниципальных учреждений культуры.
- руководство и управление в сфере установленных функций органов местного самоуправления;
- учреждения, обеспечивающие оказание услуг в сфере культуры (методический кабинет);
- учреждения, обеспечивающие оказание услуг в сфере культуры (централизованная бухгалтерия);
Доля населения Брянского района, систематически занимающегося физической культурой и спортом составила 32,1%.
- предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающим в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области;
- предоставление мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающим в учреждениях культуры, находящихся в сельской местности или поселках городского типа на территории Брянской области;
- мероприятия по организации и проведению работы, направленной на социальную поддержку и помощь ветеранами гражданам пожилого возраста Брянского района;
- спортивно-оздоровительные комплексы и центры;
- отдельные мероприятия по развитию спорта;
- учреждения обеспечивающие оказания услуг в сфере физической культуры и спорта (методический кабинет);
- архивная служба;
- опубликование официальной информации об актуальных событиях в районе и деятельности муниципальных учреждений в сфере культуры;
- обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек;
- подключение муниципальных общедоступных библиотек к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";
- государственная поддержка лучших работников муниципальных учреждений культуры, находящихся на территории сельских поселений;
- строительство учреждений физической культуры и спорта Брянского района;
- отдельные мероприятия по развитию по развитию культуры, культурного наследия, туризма, обеспечению устойчивого развития социально-культурных составляющих качества жизни населения, в рамках государственной программы "Развитие культуры и туризма в Брянской области (2014-2020гг);
- проект «Культурная среда» Государственная поддержка отрасли культуры (приобретение музыкальных инструментов, оборудования и материалов для детских школ искусств);
В рамках данного мероприятия для МБУДО «Детская школа искусств д. Добрунь Брянского района» были приобретены музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы.
- поддержка отрасли культуры;
- предоставление грантов лучшим любительским творческим коллективам (народному фольклорному ансамблю «Берегиня»).
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 30 индикаторам результативности, один из них:
- «Количество посещений библиотеки», при плане на 2019 год – 140000 человек, фактически достигнуто – 146400 человек. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Развитие культуры, молодежной политики и спорта на территории Брянского района» сложилась выше плановой.

8. Муниципальная программа «Управление муниципальной собственностью Брянского района» 
По состоянию на 01.01.2020 года муниципальная программа выполнена на 93,4%. При плане 12 637,9 тыс. рублей, кассовые расходы составили 11 806,6 тыс. рублей.
Ответственный исполнитель - комитет по управлению муниципальным имуществом Брянского района.

В рамках муниципальной программы осуществлялась реализация 5 основных мероприятий:
- признание прав и регулирование отношений муниципальной собственности;
- мероприятия по землеустройству и землепользованию;
- материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности комитета;
- жилищно-коммунальное хозяйство;
- оценка имущества и регулирование отношений муниципальной собственности.
В рамках программы в 2019 году:
- количество земельных участков сформированных для предоставления в собственность многодетным семьям – план 150 шт., исполнено 158 шт. 
- количество запланированных проверок по осуществлению муниципального земельного контроля – 135 шт., исполнено 112 шт. 
- количество земельных участков, сформированных для муниципальных нужд – план 15 шт., исполнено 20 шт.
- количество заключенных договоров по аренде муниципального имущества – план 28 шт., исполнено 28 шт.
- количество земельных участков, в отношении которых проведена оценка рыночной стоимости – план 89 шт., исполнено 89 шт.
Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 17 индикаторам результативности, один из них:
- «Количество объектов муниципального имущества, в отношении которых зарегистрировано право собственности», при плане на 2019 год –  35 шт., фактически достигнуто – 38 шт. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью» выше плановой.

9. Муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Брянском муниципальном районе Брянской области»
Плановый объем финансирования муниципальной программы в 2019 году предусмотрен в размере 23 тыс. рублей, фактический объем финансирования 22,5 тыс. рублей (97,94%).
Ответственный исполнитель – комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Брянского района Брянской области.

Муниципальная программа включает в себя 4 мероприятия, в том числе:
- разработка и издание информационных буклетов, плакатов и стендов профилактической направленности:
в феврале 2019 года изготовлены памятки профилактической направленности по профилактике терроризма, детского дорожно-транспортного травматизма, нарушения «комендантского часа». 
- организация спартакиады «Новый старт» для несовершеннолетних, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики (приобретение подарочной продукции для награждения победителей конкурса):
24 апреля 2018 года базе МАУ ФОК «Глинищево» комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Брянского района совместно с управлением культуры, молодежной политики и спорта Брянского муниципального района, МО МВД России «Брянский» проведена спартакиада «Новый старт» среди несовершеннолетних, состоящих на учетах в субъектах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
- первенство по мини футболу среди школьников, в том числе, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики направленной на формирование здорового образа жизни (приобретение подарочной продукции, грамот для награждения победителей): 
30 апреля 2019 года на базе МАУ «МФОК Брянского района» в п. Добрунь комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с районным управлением культуры, молодежной политике и спорта, МО МВД России «Брянский» проведено первенство по мини футболу для несовершеннолетних, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.	
- проведение конкурса рисунка, творческих работ на правовую тематику среди обучающихся образовательных организаций Брянского района, в том числе, состоящих на учетах в органах и учреждениях системы профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних (приобретение подарочной продукции, грамот для награждения победителей):
с 10 октября по 10 ноября проходил районный конкурс рисунка «Я выбираю жизнь!», направленный на профилактику употребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных и одурманивающих веществ, формирование законопослушного поведения у несовершеннолетних.
 Итоговая оценка эффективности муниципальной программы проводилась по 2 индикаторам результативности, один из них:
- «Доля несовершеннолетних, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, получивших правовое просвещение, от общего количества несовершеннолетних состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», при плане на 2019 год –  100%, фактически достигнуто – 100%. 
Эффективность реализации в 2019 году муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Брянском муниципальном районе Брянской области» выше плановой.
Решением совета по определению оценки эффективности реализации муниципальных программ Брянского района все программы Брянского района признаны эффективными, 6 программ реализованы на уровне выше планового, 3 программы – на плановом уровне.
Муниципальные программы являются основным, и, по существу, единственным отработанным и эффективно действующим инструментом программно-целевого планирования, необходимо дальнейшее совершенствование механизма разработки и реализации муниципальных программ, повышение эффективности их исполнения.



Заместитель главы администрации,
начальник финансового управления                                            С.Н. Воронцова










Трушкова Е.С.
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"Автомобильные дороги Брянского района" (2016-2021 годы)	План                                                                                                       216 795,3	Факт                                                                                                   213721,0	216795.3	213721	
"Управление муниципальными финансами Брянского района" (2014-2020 годы)	План                                                                                                   25 230,68	Факт                                                                                                     24 946,22	25230.68	24946.22	
"Формирование современной модели образования в Брянском районе" (2014-2021 годы)	План                                                                                                   746 249,1	Факт                                                                                   742 113,9	746249.1	742113.9	
"Развитие культуры, молодежной политики и спорта в Брянском муниципальном районе" (2016-2021 годы)	План                                                                        193 529,35	Факт                                                                          172 947,79	193529.35	172947.79	
Управление муниципальной собственностью Брянского района (2017-2021 годы)	план                                                                                                  12 637,9	факт                                                                                                                       11 806,6	12637.9	11806.6	
Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Брянском муниципальном районе Брянской области на 2019-2021 годы	план                                                                                                  23 000	факт                                                                                                                      22 525,43	23000	22525.43	Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района Брянской области
Обеспечение реализации полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления Брянского муниципального района на 2018-2021 годы	план                                                                                         180 357,6	факт                                                                                          168 598,1	180357.4	168598.1	
"Чистая вода" (2016-2021 годы)	План                                                                                         35 412,6	Факт                                                                                                              35 365,9	35412.6	35365.9	
"Газификация населенных пунктов Брянского района" (2016-2021 годы)	План                                                                                           742,1	Факт                                                                                                742,1	742.1	742.1	