О финансово-экономическом состоянии субъектов МСП в Брянском районе
Малый и средний бизнес Брянского района представлен индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, работающими в отраслях экономики (торговля, сельское хозяйство, обрабатывающее производство, транспортировка и хранение, строительство и пр.).
[bookmark: _GoBack] По состоянию на 01.01.2023 года суммарное количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 136 единиц, микропредприятия – 2843 единиц. В количественном выражении основу малого бизнеса составляют индивидуальные предприниматели - 71 % от общего числа субъектов предпринимательской деятельности, юридические лица – 29%.
В расчете на 1000 человек населения количество субъектов малого и среднего предпринимательства (включая микропредприятия) в Брянском районе составило 41 единицу.
Основное количество субъектов предпринимательской деятельности сосредоточено в сфере торговли, общественного питания (37,5% от общего количества), строительство (9,56%), предоставления прочих видов услуг (23,52%). 
Устойчивость развития малого и среднего предпринимательства на территории Брянского муниципального района обеспечивается поддержкой со стороны органов местного самоуправления. С целью развития в муниципальном образовании субъектов малого предпринимательства оказывается информационная, консультационная, имущественная поддержки.
С руководителями организаций проводятся беседы по увеличению заработной платы и доведения ее до среднеотраслевого уровня, а также по обеспечению полноты и своевременности уплаты НДФЛ и других налоговых платежей в местный бюджет.


